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Ezen szelvény ellenében a Tud. Mozgótzinháe aug. 25-én, csü­
törtök d.u. fél 7 órai előadásra 2 drb 50 százalékos kedvezményt 
ad. E szelvény csütörtök d. u. 5 óráig váltható be Alföldi Újság.
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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára: egy hónapra 1.60 pengő, 
negyedévre 4.80 pengő. Egyes szám ára: hét­
köznap 4 f., csütörtökön 8 f., vasárnap 16 f.

ÚJSÁG
Alföldi Ellenzék Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 

utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.
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A Saccó és Vanzetti kivégzését kö­
vető nap estéjén forradalmi jellegű tűn 
tetések voltak Parisban. Százezernyi tö­
meg hömpölygőit a nagy boulevardo- 
kon és minduntalan összeütközésekre 
került a sor a tüntetők és a rendőrök 
között. Az amerikai nagykövetség épü­
letét gépfegyverekkel felszerelt rend­
őrség szállta meg. I eljes egy órán át 
barrikádok mögül rohamoztak a tün­
tetők a rendőrök ellen a város kellős 
közepén. A tüntetők sok helyen felszed­
ték az ucca kövezetét, felforgatták a

villamoskocsikat, a kávéházak nagy tü­
körablakait beverték s mialatt a tö­
meggel harcolt a rendőrség, a környé­
ken vadul fosztogatott a csőcselék. 
Igen sok üzletet kiraboltak. Éjféltájban 
katonaságot vezényeltek ki a tüntetők 
ellen, s csak igy sikerült a tömeget szét 
verni. A harcokban száz rendőr megse­
besült. Kétszáz tüntetőt letartóztattak. 
Londonban és Varsóban is tüntettek. 
Londonban 40 sebesültje van a tün­
tetéseknek.

Befejezték a cséplést
az egész ország területén. A búza fel­
tűnően jó minőséget adott és különö­
sen a szikes vidéken elég sűrűn fordul 
elő 82 kg-os búza is. A rozs cséplése 
sok helyen csalódásra adott okot és 
vannak helyek, különösen a Tiszántú­
lon és Tiszáninnen, ahol a májusi fagy 
erősebben jelentkezett, olyan nagyobb 
gazdaságok, ahol még a rozsvetőmagot 
és a konvenciót sem fedezi a termés. 
A tartósan kedvező időjárás folytán a 
cséplés az előző éveknél jóval gyorsab­
ban haladt, ami a zsákforgalomban 
idézett elő torlódást, és a gazdák sok 
helyütt panaszolták, hogy egyes zsák- 
kölcsönzők a gazdák szorult helyzetével 
súlyosan visszaéltek. A tengeri és e- 
gvéb kapások terméskilátásai a tartós 
szárazság miatt gyengültek. A tarló­
hántást az Alföldön még mindig na­
gyon nehezen, vagy egyáltalán nem 
végezték el.

Földrengés
volt Salgótarjánban szerdára virradó 
éjjel. Hajnali három órakor két föld­
lökés riasztotta fel álmukból az embe­
reket. A földlökések gyengék voltak és 
semmi kárt nem okoztak, mindössze az 
órák álltak meg.

Általános munkáskizárás
fenyeget a vasiparban. A munkaadók 
részéről felvetődött az a gondolat, hogy 
abban az esetben, ha a munkások nem 
veszik fel a munkát, akkor a vasmü­

vekhez tartozó gyárak élnek majd a 
legutolsó eszközzel, a munkáskizárás- 
fegyvérével. Ebben az esetben közel 
negyvenezer munkás vesztené el a ke­
nyerét.

Nagy tűzvész

pusztított a szigetvári járásban lévő 
Mcrenye községben, ahol egy kigyul­
ladt pajta szikráit szétvitte a szél. Hu­
szonhét ház leégett. Súlyos gyanú alap- 

i ján a csendőrség őrizetbe vett egy gaz­
dát, aki vallomása során ellentmon­
dásba keveredett. Azt hiszik, hogy ő 
volt a gyújtogató.

Felrobbant a municiósraktár
Gyulafehérvár mellett. Rengeteg ro­
mán lövedék pusztult cl. Azt hiszik, 
hogy a municiósraktárt felrobbantot­
ták. A veszedelem kitörésekor Tövis 
és Gyulafehérvár között a vasúti for­
galmat beszüntették.

Zaglul basa meghalt.
Kairóból érkezett jelentések sze­

rint Zaglul basa, az cgyptomi nemzeti 
párt megalapítója, aki egy ideig az an­
golok ti legnagyobb ellensége volt, de 
legutóbb már tárgyalásokba bocsátko­
zott velük, hetven éves korában meg- : 
halt.

Búza Budapesten
októberre 31.68—31.66 pengő, márci- j 
usra 33.86 33.88 pengő.

Tréfálnak csak
amikor a drágaság letöréséről beszélnek, de 
nem a szarvánál ragadják meg a vad bikát.

Nem védjük az árdrágítókat, akik má- 
ról-holnapra akarnak meggazdagodni s nem 
bánják, ha kapzsiságukkal még győzelme­
sebbé teszik ezt a keserű életet. A kis árdrá­
gítók is megérdemlik, hogy rájuk húzzák a 
vizes lepedőt. De az egypár budapesti piaci 
árus lebüntetésével még nem szüntették meg 
a drágaságot.

Szentesen is van drágaság és pedig 
roskadásig elviselhetetlen drágaság. Pedig itt 
kevés dolga akad a bíróságnak az árdrágí­
tókkal. Ha mesterségesen idéznék elő a drá­
gaságot, úgy a szentesi bíróság is kellő szi­
gorral teljesítené kötelességét. De az az igaz­
ság, hogy itt az őstermelő kisgazda ép úgy 
szenved a rettenetes drágaság alatt, mint az 
iparos, kereskedő, vagy piaci árus.

Mindenütt vannak szűk látókörű, kapzsi 
emberek, bizonyos, hogy Szentesen is akad 
egy-kettő. Senki sem tiltakozik az ellen, hogy 
ha csak megrendszabályoztatnak. De legyünk 
tisztában azzal, hogy sokkal mélyebbre kell 
nyúlni, ha a bajokon valóban segíteni aka­
runk.

A rettenetes nagy adóteher megdrágítja 
a termelést. A mai munkabérek, amelyek a 
békebelinél sokkal magasabbak, dacára an­
nak, hogy nem elegendők arra, hogy abból 
a munkás családjával csak a békebeli módon 
is megéljen, mégis hozzájárulnak az általános 
drágaság fokozásához. A vasút szállítási költ­
ségét mintha készakarva úgy állapították vol­
na meg, hogy példát mutassanak arra, mi­
ként is kell drágítani. Az uzsora kamatú 
pénz, amivel a gazda, iparos és kereskedő 
dolgozik, szintén jó néhány percenttel meg­
drágítja az életünket.

Van sok olyan dolog ebben a keser­
ves világban, amit egyszerű polgári ésszel 
felfogni nem tudunk. Lépten-nyomon azt 
halljuk, hogy megvan a pénzügyi konszoli­
dáció. Elhisszük. De hát akkor mi a fészkes 
fityfiritybe kell az uzsoratörvény hatályát fel­
függeszteni s miért engedik, hogy a buda­
pesti nagybankok és a vidéki kisebb pénz­
intézetek a törvényes nyolc percentnél ma­
gasabb kamatot szedjenek?

Sehol nem gyámkodnak úgy az emberek 
felett, mint nálunk és sehol nem kötik gúzsba 
s bénítják úgy meg a gazdasági életet, mint 
nálunk.

Valószínűleg nem rosszakaratból történik 
hogy a pénzügyi politikánkat olyan nagyon 
balkezesen intézik. Virágzó és ,életképes vi­
déki pénzintézetek egész sorát szüntették 
meg az alatt az ürügy alatt, hogy a gazdasági 
élet megköveteli a kisebb pénzintézetek egy­
beolvadását. Ha ezek a pénzintézetek, mint 
a béke idején, most is úgy szolgálhatnák 
a közgazdaság érdekeit, de sok minden más­
ként lenne.

Most meg uj dolgot találtak ki. Elhitet­
ték a pénzügyminiszterrel, hogy minden baj­
nak a sok vidéki takarékpénztár és bank
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Férfi-, női- és gyermehruliáh nagy választékban Mo|náp
az oka. Ezért azután a kormány törvény- 
javaslatot terjeszt a képviselőhöz elé, amely- 
lyel majd a vidéki pénzintézetek számát lc- 
csőkkentik. Hát bennünket nem csökkentének 
le, mert Szentesen már egyetlen önálló hely­
beli pénzintézet sincs, mert mind budapesti 
nagybankok fiókja.

A budapesti bankokat pedig nem fogják 
csökkenteni, mert hisz az a törvényjavaslat, 
mint itt sok minden, ép azok érdekében ké­
szül. — Ez nem módja az uzsoratcrmészetüen 
magas kamat mérséklésére.

Kellemes illatú. Üdítő.

FLY-TOX
megöl

legyet, bolhát, tetüt, molyt, szúnyogot, 
sváb bogarat, hangyát stb. Kis üveg: 
(szájfujtatóval) P 3 4U, óriás doboz 24 P. 

Kapható:

vitéz Várady László
gyógyszertárában, telefon 17. Hatása garantált, g
Kiváló. Felülmúlhatatlan, g

engedélyezett 4000 P segély fedezetére hi­
tel engedélyezése iránt.

A Szénási István és nejével kötött adás­
vételi szerződés bemutatása elfogadás iránt.

A zsupi komp bérletére kötött szerződés 
bemutatása elfogadás iránt.

A Dudás Szabó Imre és nejével kötött 
adás-vételi szerződés bemutatása elfogadás 
iránt.

Faragó József és neje kérelme telekda­
rabolás és ezzel kapcsolatban ajándékozási 
szerződés elfogadása iránt.

Tanácsi jelentés a mucsiháti iskola át­
építése ügyében.

Tanácsi előterjesztés a külterületi elemi 
iskolák kijavítása és tanszerekkel való ellá­
tása tárgyában.

Mócz Kálmán lemondása az ipartano­
dái bizottság elnöki tisztéről és tanácsi ja­
vaslat uj elnök választása iránt.

A közigazgatási bizottság ítélete az ál­
lami átkelési útszakaszok fentartási költsé­
geire vonatkozóan s ezzel kapcsolatban ta­
nácsi előterjesztés az 1923- 1927. évi hoz­

zájárulási 23.200 P összegnek kölcsön ut­
ján való biztosítása iránt.

Tanácsi előterjesztés a gyógypedagógiai 
intézet felállításáról.

Tanácsi előterjesztés az időszaki mer- 
tékhitelesités költségeinek fedezésére 550 P 
hitel engedelyezése iránt.

Jobban Ferenc József levéltáros kérelme 
hadipótdij megállapítása iránt.

Négyesi István városi írnok kérelme 
hadipótdij megállapítása iránt.

Fazekas János kérelme nyugállományba 
helyezése iránt

Az Adrema rendszer szerint elkészített 
képviselőválasztási névjegyzékhez szükséges 
lemezek, szekrény és lemásolás! dijakra 3 
millió 697.937 kor. hitel engedélyezése iránt.

A Csongrádvármegyei Kultur Egyesület 
kérelme évi támogatás nyújtása iránt.

Dr. Tasnády Antal kérelme kegydij fo­
lyósítása iránt.

Jemiansz Beherám szentesi lakos kérel­
me letelepülési engedély megadása iránt.

Huszonkilenc figyel tárgyal 
a hétfői közgyűlés.

Hétfőn, 29-én, délelőtt 9 órakor tartják 
meg az első városi közgyűlést a két hónapos 
nyirá szünet után. A tárgysorozaton még 
nem szerepel a jövő évi költségvetés, miu­
tán annak a minisztériumba való felterjesz­
tésére a kormány október 15-ig haladékot 
adott. Ennek megtárgyalása különben is le­
foglalná egy egész közgyűlés tartamát.

A közgyűlés tárgysorozatán a következő 
ügyek szerepelnek.

Tanácsi Jelentés dr. Matéffy Ferenc ny. 
polgármester elhalálozásáról és az ezzel kap­
csolatban tett tanácsi intézkedésekről.

Tanácsi előterjesztés az október 1., 2., 
3., 4. és 5-én Szentesen rendezendő Tisza- 
vidéki kiállítás alkalmából a fogadások és 
ünnepségek tárgyában.

Tanácsi előterjesztés a városi közigaz­
gatási tisztviselők és egyéb alkalmazottak il­
letményeinek, valamint a nyugdíjasok és öz­
vegyek ellátási dijainak megállapítása tár­
gyában és ezzel kapcsolatban Szabó Zol­
tán árvaszéki h. elnök és társai kérelme.

Soós István és társai felebbezése a Rá­
kóczi és Széchenyi utak újra építésével fel­
merült hozzájárulási költségek szabályrendelet 
szerinti kirovása ellen.

Tanácsi előterjesztés a járda és müut 
fentartási szabályrendelet módosítása iránt. j

A református egyház kérelme a központi 
ref. templom környékének aszfalt burkolás- 
ref. templom környékének aszfalt burkolása 
iránt

Tanácsi javaslat az aszfaltjárdak költ­
ségeinek fedezete tárgyában.

A Villamosam igazgatóságának előter­
jesztése egy uj 500 HP Diesel-mótor beszer­
zése iránt.

Tanácsi előterjesztés a Farkas Eugénia 
ház megvételére felhatalmazás iránt

Eisler Lajos és társai kérelme a köztük 
és Szentes város között létesült adás-vételi 
szerződés felbontása iránt.

Papp Sándor kúttársaság! elnök kérel­
me a Széchenyi uccai ártézikut létesítéséhez

Holtpontra jntott a nyomozás a kíséri 
támadás ügyében.

Kádár Mihályt gyanúsítják az Andrássy nccal és a csongrádi betörés elkövetésével.
A nagyörvényuccai betörő utáni nyomo­

zás egyelőre holtpontra jutott. A rendőrség 
csütörtök éjjel óta eredménytelenül hajszol­
ja a vakmerő támadót s most, az eset után 
egy héttel, a nyomozás egyelőre sikertelenül 
végződött.

A rendőrség országos körözést bocsátott 
ki a rovottmuttu Kádár Mihály ellen s az 
eredményt most már egyedül ettől remélik. 
Az már eddig kétségtelenül bebizonyosodott, 
hogy a támadó nem tartózkodik Szentes 
környékén, de Csongrádon sincs, ahová a 
nyomozás szálai eleinte vezettek.

Megállapította azonban a rendőrség, 
hogy Kádár Mihály a Nagyörvény uccai tá­
madást megelőzően már járt Csongrádon, 
sőt valószínűleg ott is követett el bűnt. A 
múlt hét elején Csongrádon ismeretlen tet­
tes betört egy magánlakásba, ahonnan töb­
bek között magával vitt egy fekete börpénz- 
tárcát is különböző iratokkal. Ezt a pénz­
tárcát Nagy Mátyásék, a támadás utáni na­
pon, Kádár Mihály ott felejtett tarisznyájá­
ban megtalálták s beszolgáltatták a rendőr­
ségnek. Rövid nyomozás után megállapítot­
ták, hogy a pénztárca a legutóbbi csongrá-

Fegyveres csendélet a szegvári 
tanyák között.

Vagy: Mikor a borbély szárcsára vadászik...
G. Vigh Mihály, szegvári borbélymes­

ter is elmondhatja magáról, hogy szárcsára 
vadászott, de — bakot lőtt.

Junius elején történt, hogy Vigh Mihály 
szegvári borbelymestcr letéve a borotvát meg 
az ecsetet, puskát akasztott a vállára s Rácz 
Tamás nevű barátjával vadászni indult. E- 
gyenesen Vida Antal odavaló gazdálkodó 
gazdálkodó földjére, akivel pedig nem jó

Kossnfh-tér 5.

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámára- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Csövek, betonáruk 
sírkövek, sirkeretek

l-a M. n. H. cement legolcsóbb
PáLFFT-níl
Simonyi Ernő-utca 7. sz.

Telefonszám: 86. 
___________ 2704

di betörésből származik.
Ezenkívül Kádár Mihály gyanúsítják a 

néhány héttel ezelőtt Szentesen történt An­
drássy uccai betörés elkövetésével Ls. Ezt a 
feltevést megerősíti az a körülmény, hogy 
úgy a csongrádi, mint az Andrássy uccai 
betörés egy kéz müve, ezt a nyomozó de­
tektívek első pillanatra megállapították. A 
betörő pontosan ugyanegy módszerrel dol­
gozott mindkét esetben. Mivel pedig a csong­
rádi betörésből származott pénztárcát Ká­
dár Mihály holmija közt megtalálták, kézen­
fekvő a feltevés, hogy ő követte el a má­
sik, a szentesi betörést is.

Azt már a nyomozás legelején meg­
írtuk, hogy a rendőrség Kádár Mihályban 
keresi a Kossuth uccai rablógyilkosság tet­
tesét is, bár erre egyelőre bizonyíték nin­
csen. Ennek a feltevésnek csupán az ad ala­
pot, hogy a gyilkosság elkövetésének ide­
jén Kádár Mihály Szentesen tartózkodott.

Kádár Mihálynak most egyelőre nyoma 
veszett, de — mint minden ilyen esetben —, 
végül ő sem fogja sokáig elkerülni az igaz­
ságszolgáltatás kezét.

viszonyban volt.
Csakhamar alkalom kínálkozott vadász­

szenvedélyének kielégítésére. Egy szárcsa re­
pült fd előttük,Vigh Mihály célbavette, egy 
durranás s a szárcsa a földre zuhant. A 
Vida Antal földjére.

Vigh utána akart menni, hogj a lelőtt 
szárcsát felvegye, de a mesgyén találkozott 
Schön Józseffel, a földtulajdonos Vida An­
tal vejével. Szóváltás támadt közöttük.

Nem megmondtam már többször, 
hogy ne mászkálj a földünkön, — szólt rá 
Vighre.

— Semmi közöd hozzá, nem a tied a 
földi — vágott vissza Vigh.

- De jogom van hozzá! — volt a szen­
vedélyes válasz.

Szó szót követett, mig azután egyszer 
csak Vigh lekapja válláról a vadászfegy­
vert s ráfogja Schön Józsefre.

— Ne további Tartsd be a három lépés
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Szentes v 
ad 8091 iq:1

F. évi aul 
só réten les fi 
gyanús eb ü| 
és állatot 
eb a boncolj 
Az eb kiirtái 
területéről, 
jelentkeztek.! 
meg. Ez est 
a közönségei | 
mart volna s.1 
lentkezzen ki 
tézetbe valc 
ben nyomatéj 
séget, hogy 
irt eb elkófo 
lentse be.

Ez ujabtj 
bezárlatot toJ 
szabbitom & í 
got, hogy a:| 
tosan tartsa! 
goruan fogót] 
járó kutyák*

Szentes,

5601

ÉS
j vlt sát)
előkész]

Bor|
S Örs

Rongyot
mennyisül 

tala.

1



Szentes, 1927. augusztus 25. ALFÖLDI UJSA6 3 oldal

távolságot, mert lelőlek! kiáltott rá.
A hangos szóváltásra — és latva a 

veszedelmes helyzetet —, az öreg Vida Antal 
is előjött a tanyából s a vitatkozók köze 
állt. De odajött Schön József hatéves kis­
leánya is, aki — hogy apjat tnegvedel- 
mezze —, nekiszaladt Vighnek s öklével 
elkezdte püfölni, ahol crte. Erre azután Vigh 
Mihály és sarkon fordult s ahogy jött, eltá­
vozott.

A fegyveres vitatkozás ügye bíróság elé 
került. Tegnap tárgyalta az ügyet Szabó Gyu­
la Antal kir. járásbiró. A vádlott Vigh Mi- ; 
hály azzal védekezett, hogy öt Schön József 
lökdöstc s önvédelemből fogta rá a puskát. 
Különben is a fegyver nem volt megtöltve.
A vádlott védekezésével szemben Rácz Ta­
más tanú azt vallotta, hogy a fegyver töltve i 
volt '

A bíróság végül G. Vigh Mihályt veszé­
lyes fenyegetés vétségében bűnösnek mondta 
ki s 40 pengő pénzbüntetésre, behajthatat­
lanság esetén 8 napi elzárásra ítélte.

Az ítélet kihirdetése után az öreg 72 ' 
esztendős Vida Antal odafordult a bíróhoz:

— Tekintetes url Én itt kijelentem, hogy 
ha ez az ember mégegyszer a földünkre 
tép, — meghal! — kiált mérgesen.

Erélyesen leintik a harcias öreget. Vigh 
pedig busán távozik, elmélkedve a balul si­
kerük vadászat következményein. Talán ar­
ra gondol, hogy mégis csak ártalmatlanabb 
szerszám a borotva, mint a vadászpuska.

Teherautó -foporozás
helyben és vidékre.

SZENTES-BUDAPEST

BUDAPEST-SZENTES
között állandó járat hetenkint 2-szer
Legjutányosabb, gyors, pon­
tos és megbízható szállítás! 
Felvevő iroda : Kossuth ucca 20 
és Bleier Lajos-féle üzlet:

Petőfi ucca 1. szám. c 
Telefon : 97 Telefon : 97.5

Flílrl A Nagynyomáson egy házi- 
LíltlUU föld kitűnő herével, egy 
háziföld Nagynyomáson kövesut mel 
lett, 2 háziföld Berekháton közvet'en a 
város alatt, 2 és fél hold a külső dó- 
náti iskola mellett, 8 hold Dónáton a 
Kapus féle földből, mind jó földek. 
Értekezni lehet Verbőczi ucca 5 szám 
alatt hetipiac és vasárnap, vagy De- 

rekegyházoldal 77 szám alatt 
DÖMSÖD I L AJ OSS A L

Mennyibe kerülnek 
az elemi iskolai tankönyvek.

Az utóbbi napokban azt a hirt terjesz­
tették, hogy a küszöbön álló iskolaév túlsá­
gosan súlyos gondokat ró a szülőkre, mert 
az uj tankönyvek megfizethetetlenül drágák 
lesznek. Arról beszéltek, hogy egy elemi is­
kolai tanuló tankönyveinek beszerzéséhez 30 
—40, sót 50 pengő se lesz elég. Sok szülő 
kétségbeesetten szaladgált fühöz-fához, sőt 
akadtak olyanok, akik a polgármestert is 
felkeresték, hogy segítséget kérjenek az ál­
lítólagos tankönyvuzsora ellen.

Utána jártunk az ügynek és megállapí­
tottuk, hogy noha a tankönyvek korántsem 
elég olcsók ahhoz, hogy a népoktatás dolgát 
elősegítsék, mégsem lehet beszélni olyan tan­
könyvdrágaságról, vagy éppen uzsoráról, mint 
ahogy hirlett.

Az elemi iskolai tankönyvek áráról itt 
közlünk néhány adatot útbaigazításul. Nem 
pontos árak ezek, csak hozzávetőlegesek, 
de mindössze 20—30 fillérnyi eltolódást mu­
tathatnak csak a valóságos könyvkereskedői

Búzát, árpát, zabot
mindennemű terménél 
legmagasabb árban vásárol

m ,, M minden menngtség- 
IlCuROl ben legmagasabb 
.................  árban veszünk.

IRBller Gyula
a Contexport megbízottja. 
Vásárhelyt ucca 28 szám. *

Telelőn: 148.

árakkal szemben.
A református elemi iskoláknál az 1. osz­

tályban 2 könyv kell és palatábla, amelyek­
nek ára összesen 3.70 pengő. — A 11. osz­
tályban 4 könyv szükséges, áruk 5 pengő. 
A 111. osztály 6 könyve 10.50 pengő. — A 
IV. osztály 6 darab tankönyve 11 pengő. 
Az V. és VI. osztályban szükséges 12—12 
könyv ára 21—21 pengő.

A katholikus elemi iskolák tankönyv­
szükséglete a kővetkező: 1. osztály, 2 könyv 
palatáblával 3 pengő. — 11. osztály, 3 da­
rab könyv 3.50 pengő. III. osztály, 7 
könyv 10 pengő. — IV. osztály, 7 könyv 
12 pengő. — V. és VI. osztály 10—10 da­
rab könyv 18.50 pengő.

A külterületi állami elemi iskolákban a 
tankönyvek árai körülbelül így alakulnak: I. 
osztály, 2 könyv és tábla 3 pengő. — II. 
osztály, 2 könyv 3 pengő. — 111. osztály, 
5 könyv 7.50 pengő. IV. osztály 5 könyv 
8.60 pengő. V. és VI. osztály 10—10 köny­
ve 21 pengő.

Uj, fűzött könyvek árai ezek, könyv- 
kereskedői forgalomban.

1
XX

Mielőtt Mórát XXXXXX
XXXXXXXX beszerezné
>xXX x V xV 
XX [Fontson, Cormik) ll

XXi kérjen tőlem árajánlatot &> !
!

(saját érdekében.)

I Szvaton István,
XX j 

W 11 Kísér ucca 12. szám. § <£ !

9 vágóhíd ügyében miniszteri 
szakértő jön Szentesre.

Ismeretes, hogy 350 ezer pengőt irá­
nyoztak elő a városfejlesztő programban mo­
dern közvágóhíd építésére. A beérkezett ter­
vek költségvetései azonban körülbelül 700 
ezer pengő kiadást tüntetnek fel, tehát két- 
annyit, mint amennyit a közgyűlés a vágóhid 
felépítésére szánt.

Vágóhidat azonban építeni kell, csak 
az a kérdés, hogy milyen méretekben. A pol­
gármester és a műszaki tanácsos legutóbbi 
Budapesten való tartózkodásukat felhasznál­
ták arra is, hogy illetékes helyen tudakozód­
janak, milyen méretekben kell megépíteni a 
közvágóhidat, amely megfeleljen az itteni 
forgalomnak.

Ezzel az üggyel kapcsolatban arról ér­
tesültünk, hogy dr. Négyes! Imre polgár- 
mester írásos kérésére a minisztériumból egy 
szakember jön Szentesre, aki az itteni vi­
szonyok áttanulmányozása és helyszíni szem­
le alapján meg fogja állapítani, milyen ter­
jedelmű és berendezésű vágó hidra van szük­
sége a városnak.

Ha a szakértő úgy találja, hogy a be­
érkezett tervek megvalósítása túl nagy ősz- 
szegbe kerül, akkor szükebb méreteket ajánl. 
Olyan vágóhidat nem engedélyez a kormány, 
amelynek megépítése a fogyasztó közönséget 
túlságosan megterhelné. A főszempont az, 
hogy az uj vágóhíd üzeme kifizető legyen 
és az építési meg a berendezési költségeket 
a vágási dijak fedezzék, illetve, hogy azok­
ból az építési kölcsön részletei és kamatai na­
gyobb megterhelés nélkül törleszthetók le­
gyenek az idők folyamán.

Csalásért három havi fogház.
Annak idején részletesen beszámoltunk 

arról a csalási esetről, amelyet Kiss Sándor 
volt szentesi kereskedő követett el a Keres­
kedelmi Társaság kárára. Ismerősei nevében 
különböző árukat csalt ki, majd mikor a csa­
lásra rájöttek, Szentesről megszökött. A za- 
lamegyel Hegykő községben elfogták, onnan 
Szentesre kisérték, majd a rendőrségen tör­
tént kihallgatása után átadták1 a szegedi kir 
ügyészségnek.

Augusztus 16-án tárgyalta az ügyet a 
szegedi kir. ügyészség. A főtárgyaláson a 
vádlott mindent bevallott. 1927. április 4-én 
és 9-én a Kereskedelmi Társaságtól első eset­
ben Balogh Mária, második esetben pedig 
Gulyás Lajos nevében egy-egy megrendelő 
jegyzéket állított ki s erre első alkalommal 
Balogh Mária nevében fél kiló szerecsendió­
magot, 2 kiló mazsolát, 25 levél sütőport, 
25 levél vaniliaport, 2 küó csokoládét, és egy 
deka vaníliát, összesen 46 pengő 26 fillér ér­
tékben, második alkalommal pedig Gulyás 
Lajos nevében egy kiló borsot, egy kiló fa­
hajat, egy kiló mazsolát, egy kiló csokoládét, 
egy doboz cigarettapapírt, 17 üveg Diana 
sósborszeszt, egy doboz cipőkrémet, 20 le­
vél sütőport és egy kiló paprikát, összesen 
59 pengő értékben átvett.

Ugyanakkor Szatmári Pál asztalos nevé­
ben két darab 25 pengő értékű kerékpár 
belsögummiról megrendelő cédulát állított kj 
s azt elküldte Sebes! Béla műszerészhez.

MÉRLEGEK
és sulyok javítását és hitelesíttetését ju­
tányos árban felelősség mellett vállalom.

Tisztelettel:
Rdcz Sdndor

mérlegjavitó mester Hl
Klauzál ucca 38 szám. te

Pass Pál fegxvermfives és lakatosmester
tisztelettel tudatja a nagyéidemü közönséggel, hogy társától, Lövess Pétertől külön-

Sasaiä' II, Bercsényi ucca 1/a szám mmS".
Fegyvérjavltást és minden lakatos munkát, újat és javítást pontos, szolid és 

lelkiismeretes kivitelben a legjutányosabb áron vállal.
5128 Kiváló tisztelettel: V A S S PÁL fegyvermüves és lakatosmester.
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Kovács Károly Báró Harucker utca 33.
Fontos, lelkiismeretes munkát végez. Gyászruhákat soron kivűl, Zlf ára alatt fest, tisztit.

. * «éhtto , vasárnap d^ .«Äsa
termében 
lesz

Sebesi azonban gyanút fogott, elküldött Szat­
márihoz, akitől megtudta, hogy ö nem ren­
delt bicikli gumrnit.

A bizonyítási eljárás befejezése után a 
törvényszék Kiss Sándor 33 éves, volt or- 
gonakészitőt egy rendbeli csalás vétségében 
és egy rendbeli csalás bűntettének kísérleté­
ben mondotta ki bűnösnek s összbüntetésül 
három havi fogházra, 18 pengő pénzbünte­
tésre és egy évi hivatalvesztésre Ítélte. A sza­
badságvesztés bűntettéből a vádlott előzetes 
letartóztatásával 80 napot kitöltöttnek vett 
a bíróság.

Enyhítő körülménynek vette a bíróság 
a vádlott beismerését s büntetlen előéletét, 
ezért a büntetés kiszabásánál az enyhítő sza­
kaszt alkalmazta.

Az Ítélet jogerős.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, augusztus 25. Róm. kath. Lajos k. 
Protestáns: Lajos — Nap kél 5.08 óra, nyugszik 
&54 óra. — Hold kel 2.40 órakor, nyugszik 6.32 óra.

Időjárás: Nyugaton zivatarra hajló idő 
várható meleg esőkkel.

— Uj kerületi egészségügyi főfelügyelő.
A népjóléti miniszter az ország uj egészség- 
ügyi kerületekbe való beosztása kapcsán 
Csongrádvármegye törvényhatósági területé­
nek rendszeres közegészségügyi felügyeleté­
vel dr. Kolosváry Sándor m. kir. egészségügyi 
főtanácsos, kerületi egészségügyi főfelügyelőt 
bízta meg.

Ki kell aszfaltozni a megyehám ele­
jét is. Csergő Károly dr. alispán hivatalos 
megkeresést intézett a városi tanácshoz, a- 
melyben kéri, hogy a vármegyeháza előtti 
járdát is aszfaltoztassa ki a város lehetőleg 
még az októberi kiállítás idejére. Az alispán 
utal arra, hogy a megyeháza egész környéke 
már aszfaltjárdával van ellátva, s csak éppen 
ott nincs aszfaltburkolat, ahol hivatalos ün­
nepségek és ünnepélyes fogadások folynak 

j le, tehát ahol arra a legnagyobb szükség 
volna.

— A polgáfmester visszaérkezett. Dr
Négy esi Imre polgármester tegnap este 10 
órakor visszaérkezett Budapestről, ahol fon­
tos közügyekben járt el.

A szentes—vásárhelyi közút fenntar­
tási költsége. A szentes—vásárhelyi közút 
átkelési szakaszára az államépitészeti hivatal 
kimutatása alapján Szentes városnak az 1928. 
évre 5450 pengő 87 fillér fenntartási költsé­
get kell fizetni. Berényi Antal városi főszám- 
vevő ezzel kapcsolatban javaslatot terjesz­
tett a tanács elé, amelyben utal arra, hogy 
miután ez az ut ebben az évben már teljesen 
rendbe lett hozva s ezért a kirótt összeg igen 
nagy megterhelést jelent a városnak, a tanács 
tegyen előterjesztést a kereskedelemügyi mi- 
Hisztériámhoz s kérje a fenntartási díjnak leg- ! 
alább egyharmadára való csökkentését, an- I 
nál is inkább, mert — mint a javaslat szó sze­
rint megjegyzi — »az 1928. évben ez az 
összeg se fog ennek az útnak a fenntartására 
fordittatni.«

— Fertőző betegségek a környéken. Hi­
vatalos jelentés szerint augusztus első felé­
ben Tiszaföldváron egy kanyaró, Kunszent- 
mártonban egy vörheny és egy súlyos gümő- 
kór, Cibakházán három kanyaró, egy hasi 
hagymáz és egy járványos Fültőmirigylob, Csé- 
pán egy súlyos gümőkór, Tiszakürtön egy 
vérhas és négy gümőkór, Tiszasason és Ti- 
szainokán egy súlyos gürnőkóros megbete­
gedés fordult elő.

Szabászat! és varró­
tanfolyam megnyitás.

Tiszteletté értesítem Szentes város mélyen tisz­
telt hölgvközönségét, hogy szeptember hó 1-én 
szabászat! és varró-tanfoly. mot nyitok úri 
hölgyek és leányok részére BramlstäJ er Adolf 
ur szék. fóv. szak tanár vezetése mellett. A tan­
folyam 3 hónapi időtaitamu, mely idő a att a 

tanítványok teljes kiképzést nyernek.
Kiváló tisztelettel: Berényiné utóda,

Ifonka-saaiozi.
Beiratkozások már megkezdődtek K gyó uccal- 

szám és Bocskay ucca 12 szám. 4ü7g

A veresegyházi iskola ügye. Csergő 
Karoly dr. alispán tegnap hivatalos átiratot 
intézett a városhoz, amelyben megsürgeti a i 
veresegyházi iskola elhelyezésének, illetve fel- ! 
építésének ügyét.

Szarvas hősi emlékműve. Szarvas 
község hőseinek emlékszobrát augusztus hó , 
28-án, vasárnap avatják fel díszes ünnep- | 
seg keretében. A felavatási ünnepségre Szeri- I 
tes város tanácsát is meghívták.

Értesítés.
yanszenmesém értesíteni a mélyen tisztelt höley- 
közönséget. hogy 25 éves budapesti működésem 
u'án á vet em Berényi Gergelyné jó nevű női 
szalonjai. Minden igyekezetem azon lesz, hogy a 
n é. hölgykozönség teljes megelégedését kiér- 

A le8,ill0l|ianb estélyi ruháktól, kosz­
tümöktől, köpenyektö kezdve a legegyszerűbb 
ruhákig minden igényt ki tudok elégíteni Szives 
támogatásukat előre is köszönöm és vagyok
Kiváló tisztelettel: Berényiné utóda,

Ilonka-szalon.
4t 77

Ízléses munka!

Kigvó ucca 1. szaru. 
Pontos kiszolgálást

Jutányos árak!

Felhívjuk az építők és építtetők figyelmét I

a „Széchenyi“ Gőzmalom és Bőzfiirész H.-T.
asztalosmühelyére és fatelepére, mely a leg- 

dusabban van felszerelve: asztalos-anyag­
gal, építő anyaggal, fürészelifa, gönrn- 

fa, gömbrud, borovi, vörösíenyő, 
akác-, tölgy-, valamint min­

denféle bognárfával.

Ugyanott tűzifa és szén házhoz szállítva kapható.

A kiskundorozsmai országos vásár
szeptember 71-én lesz. Vészmentes helyről 
jószágok felhajthatok.

Megszűnt a sertéspestis. Hivatalos 
jelentés szerint Szentesen a sertéspestis meg­
szűnt s a fertőtlenítés mindenütt befejezést 
nyert. Három helyen volt vész s a betegség­
ben 15 sertés hullott el.

. -—- a , L megbeszél
kéhr. LehetaS I* sajat ere 
ktben Jelenjen’ Jbizottság. 51

Az Epe, ^kór f- hó 27-
estc 8 óraija tónuvtára java 
táncmulatság ' 
bel1 ,fjusáani"K
“p-'-NÍ Mindkét ne,
séí fr9016 «hívja naz cl"J 
se9- Belepódi,, JiJOP- 49

Kornea - -rhwtterméb, Kornea lKu divattennéb
« legújabb jJ fL - ♦*« m

— Karikára fűzött 7 darab kulcsot ta­
lált Szűcs Józsika 10 éves kisfiú. Tulajdonosa 
átveheti lapunk szerkesztőségében.

A Keresztyén Leány egyesület í. hó
26-án, pénteken délután kirándulást tart. A- 
zok a tagok, akik részt óhajtanak venni a 
kiránduláosn, a ref. egyház előtt gyülekez- vannak 
zenek délután egy órára. Indulás autóbusszal.

■ -4« őszi és teli m
n ZT tsrtar, Mk megerkeztt 
5, tulajdonos révvel ezelőtt
!?' 1.smcrt, pontos műnk
Javal, szolid Xszenienó előz 
kenységével; ÄV. hölgyközöns 
rendelkezésére »L« berendezé 
szal°n: Sátrán W
, tlteksiteliTlffleket, enn 

bemutatásával Kn Búzás Lajc 
mogbizni, ahol ®rlcggyár szerel

* Fedák Sári 24 órája. Mit csinál egy 
primadonna teljes egész napon keresztül, 
kikkel beszél, mivel szórakozik, mik a napi 
örömei és bánatai, erről számol be a 
Színházi Élet ma megjelent uj száma. Incze 
Sándor népszerű hetilapjának ebben a szá­
mában konferálják be a pesti színházak igaz­
gatói az uj szezon szenzációit Rengeteg kép, 
cikk, Farkas Imre uj regénye, érdekes róva- i 
tok vannak még az uj számban. Darabmol- j 
léklet pedig a nagysikerű »Az ügyvéd és a 
férje« cirnü 3 felvonásos vígjáték. Két kottát 
is hoz az uj Színházi Élet, amelynek ára 
80 fillér, negyedévi előfizetési dij pedig 8. — 
pengő. Kiadóhivatal: Budapest, VII., Erzsé- ' 
bet körút 29. szám.

* Értesítés. A Terchalmi Legeltető Tár­
saság közgyűlése, mely 21-én nem volt meg­
tartható, f. hó 28-án, vasárnap délelőtt 10 
órakor lesz megtartva a városháza közgyű­
lési termében. Elnökség. Németh pénztáros.

5110
* Tájfajta lótenyésztés párosítás szep­

tember hó 1 -én 8 órától 18 óráig Szentes- i 
rnéntelepen. " 5135

TEIIZES17fÍRY ÉS 
SZOLCSÉIZYI

az Angol-Magyar Bánit bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22. ______ Telefon : 22.

Uj búzát, árpát
és mindenféle terményt

a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Saját őrlésű lisztek,
korpa és mindenféle dara

a legolcsóbb napi áron kapható.

Gabona beszállításhoz

zsákokat díjmentesen
adunk.

Kardos 
lakását Tóth I 
•aezte át (Kát,

József]
T rt

Krammer ,„„äi 
szerte elismert L 
gélt. Ne vegyen J 
ját mag nem 1 
me9 áruinak 
árairól. A cég _ 
nak és javítania 
zás Lajosnál, Ha 

* Szilvát

* Felhívás. Hosszú idő után bár, de • 
végre sikerült megtudnom annak az illetőnek 
nevét, aki ernyőmet az Iparos Ifjak helyi­
ségéből még a tavasz folyamán elvitte. Fel­
hívom, hogy haladéktalanul küldje el laká­
somra (I., Rúzs Molnár ucca 2. szám), mert 
különben kénytelen leszek ellene az eljárást 
megindittatni. 5124

Plohn Árul 
szerezheti őszi 
olcsóbban. "

511
k tor. főállatorv 
115, szám alá h1 45!

mutatja I 
’d«j.., az orszáj 
aartmányu méri 

a cég pavilloi 
5 nem győződi: 
fogéról cs olc: 
■ Szentesen vai 

mérlegeket Bi 
52. 51 (

kz a Szeszfőzd 
50Í

már most bi 
ségletét a leiolcsóbban, Menlyi kelengyéké 

nagy kedrezmÄujt a Plohn 
Áruház. ■

* Dr. fon 
Nagy Ferenc félti 
Nagy Ferenc ucczj 
a Nagy Ferenc

* Nem 
hogy a több, 
sen ismert Se 
ben, mint minda| 
már naponta érti 
női angol szövetd 
ségek, melyek izl 
nőségben elsőre» 
nyokhoz mérten 1 

— Buziérti 
szentesi keresi

Irvos rendelőjét 
I Harucker ucca 1 

zte át. Bejári
492

■nem valóság a 
fhzed óta előnyt 

1 divatáru üzleti 
jugy az idénre 
tgujabb férfi < 

1 áru különlegei 
i kifogástalan m 
rak a mai viszc

f>g6t fizettek 
Nn*pi napon

nagyban kapható
Polgálfözde

POD

Koís«1 7 sz.
5118 x

Mielőtt márt
vagy Hívásáról

- vW—,}°6y leg-
olcsóMwheti

győződj®

lerger
_ 181 n é 1. 

javítások I « olcsón



* «éh*..Clott.lO orj 
termében a *\

Lvhtiöu 
kt?bcn iflenje-'

fStc 8 órai“ 
tancmulatságo 
bel1 ifjúságot 
se9- Belé^

Kornea
j )e9ujabb aa, 
ddeket tart£; 
... tufajdonos 
l°‘ ismert, y 
!áva>. szolid 
keníjségével; 
•cndelkezésáe 
52alon: Sáfrán

* Hitelesít
bemutatásával
megbízni, ahol 
/annak.

* Kardos 
akását Tóth 
Hczte át (Rati"

* Ä Cltiw
trammer József 
zerte elismert, 
lett. Ne vegyen 
át meg nem t= 
ie9 áruinak ki 
rairól. A cég. 
ak cs javitan:, 
ás Lajosnál, Kq

* Szilvát

Plohn Aruj 
^erezheti őszi 
lcsóbban. Menj 
agy kedrezml 
muház.

* Dr. Run 
agy Ferenc féléi 
agy Ferenc ucczj 
Nagy Ferenc i

* Nem
Dgy a több, ma| 
:n ismert 
:n, mint mindtz| 
ár naponta érte 
Si angol szöveti 
gek, melyek izll 
Sségben elsörend 
rokhoz mérten i

— Buziért| 
:entesl kerei
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, yasarnap dél- : 
* Egnlct olvasó­
im megbeszélés
...j saját érde- 
tzottsag. 5144 

^ór f- hó 27-en
I könyvtára javára 
]L mindkét nem- j 

lhivja az elnök- 
5120 P 4960
a divattenneben .
őszi és téli rao-
a megérkeztek.

éwel ezelőtt is 
pontos munká- ] 
bemenő előze- ! 

t hölgyközönség I 
oes berendezésű

billegőket, ennek 
íb Búzás Lajost 
Lrlaqgyár szerelői 

5108
1 idr. lőállatorvos 
Es szám alá he- 
" 4595

mutatja be 
„„ja, az ország- 

latmányu mérle- 
0 a cég pavillon- 

p nem győződött 
Iscgciól és olcsó 
|r Szentesen van- 
\ Hidegeket Bu- 
;a 52. 5109

lie a Szeszfőzde. 
r 5093 I
I már most be- j 
Légletét a leg- j 
I kelengyéknél | 
luit a Plohn -
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A has teltsége, szivtáji fájdalmak és az
emésztési nehézségek a természetes »Ferenc 
József« keserüviz használata által megszün- 
tethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív 
felé irányuló vértolulások ellensúlyozhatok. 
Gyomor- és bélspecialisták igazolják, hogy a 
Ferenc József vízzel, különösen az ülő élet- i 
mód következtében jelentkező bajoknál, na- 1 
gyón kielégítő eredményeket érnek cl Kapha­
tó gyógyszertárakban, drogériákban és fü- í 
szer üzletekben.

Telektulajdonosok Építő és Parcellázó Szövetkezete
Telefon: 284—26. Budapest, Váci-utca 20 szám.

K8ztisztvisel6knek lakbérlekötésSel.
pilTIf ■ Magánosoknak hetvenszázalék érej ig 30 százalék kész- 

Jl. ■ Panz hozzájárulással tetszés szerinte kivitelben igen elö- 
■ ■ ■ nyös törlesztéses kölcsönnel.

Építkezésre alkalmas telkeket, telektömböket vés?.

MOZI.

* Csak felnőtteknek! Gigantikus kettős 
műsor! Ma, csütörtökön fél 7 és fél 9 óra­
kor Ä Sátán fia, Harry Carey-vel a fősze­
repben, 7 felvonásban. Romantikus kalan­
dok közt pergő, döbbenetesen szenzációs film, : 
Edmund Mortimer rendezésében. A vadnyu­
gaton játszódik le ez a különös történet, a 
hol a puska és a kötél az egyedüli törvé­
nyek. Éjféli tragédia, 7 fclvonásos gyönyörű 
színes film, mint külön müsorszám, csak fel- í 
nőiteknek. Magyar és Gaumont híradók.

evos rendelőjét a 
I Harucker ucca és 

i át. Bejárat
4936

hnem valóság az, 
[lized óta előnyö- 

’ divatáru üzleté- 
az idénre is 

gujabb férfi és 
I áru különleges- 
kifogástalan mi- 

a mai viszo-

ngót fizettek a 
tempi napon.

* Csodás mozi-nap. F. hó 27-én és 
28-án szombaton és vasárnap a Tudomá­
nyos Mozgószinházban a n. é. közönségnek 
alkalma lesz a legcsodásabb látványosság- , 
ban, a mindenkit bámulatba ejtő Dcmmel- 
féle fényilluziókban és fényjátékban gyönyör­
ködni. Szenzációs és páratlanul álló attrak­
ció, mely eddig csak világvárosi orfeumok­
ban volt látható. Soha még nem látott gyö­
nyörű szinkompoziciók, kápráztató fényjáté­
kok és a megfejthetetlen fényilluziók révű­
jét, amelyek szinte a tündérvilágba, az ezer- 
egy éjszaka fantasztikus csodavilágába viszik 
a nézőt. A nagy látványosságból kiemelen­
dő Alice Astor tánemüvésznő tündérkerin­
gő je, amely külön és magában véve egy 
attrakció. 5102

Gyászrnháfe
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában
Kossuth-utca 8 szám.

Hirdetmény.
A Szentesi Kereskedő Ifjak Egyesülete 

szeptember hó 4-én tartja rendes évi köz­
gyűlését az Úri kaszinóban lévő egyesületi 
helyiségében.

Felkérjük a tagokat, hogy akiknek tagdíj 
hátralékuk van, legkésőbb a közgyűlés meg­
kezdéséig rendezzék, különben szavazati jo­
gukat vesztik.

Tárgysorozat:
1. Pénztári jelentés.
2. Indítványok.
3. Tisztikar választás.
Szentes, 1927. augusztus 24.

5150 Elnökség.

Szerkesztésért és kiadásért felelős 
VAJDA ERNŐ.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok, jóbarátok, 

jó szomszédok és megtisztelők, 
kik a mi felejthetetlen halottunk,

Laki István
f. hó 23-án történt vágtiszlesség- 
tételén megjelentek, ravatalára ko 
szőrűt helyeztek, valamint részvét- 
nyilvánításukkal a mi nagy fáj­
dalmunkon enyhíteni igyekeztek, 
fogadják mindezekért fájó szivünk 
hálás köszönetét.

Szentes, 1927. aug. 24

Hátit* mflsor.
Csütörtök, augusztus 25. Budapest 555.6

9.30: Hírek, kozmetika.
11: Zongorahangverseny.
12: Pontos időjelzés.
Utána: a Rádiókiállitás előadás soro­

zata.
17: Pásztor József felolvasása: A reklám 

lélektana.
17.30: Chilko J. magyar nótákat énekel. 

A cigányzene kíséretet Kurina Simi és ze­
nekara szolgáltatja.

18.30: Rádió amatőrposta.
19.30: Szabolcska Mihály-est. A nagy 

költőről beszédet mond Czakó Pál.
21: A Margitszigeti Szimfonikus Zene­

kar hangversenye.
Vezényel Unger Ernő karnagy, a Zenemű­

vészeti Főiskola tanára.
20.30: Grafonola tánczene.

A gyászoló család.

Gyógynövényeket
maszlag, vagy csudafalevelet, belén- 
deklevelet, fehérmályva levelet, ke­
rekmályva levelet, ökörfarkkóróvirá­
got, hársfavirágot, pipacsszirmot, 
aszalt csipkebogyóhust és annak mag­
ját, anyarozsot, kőrisbogarat és ola­
jos magvakat sib száraz állapotban 
a legmagasabb napi áron vásá­
rolunk Mintázott ajánlatot a mennyi­

ség megjelölésével kérjük
HYDROFLORA R.-T.

gyógynövényosztálya
Budapest, VI., Király-utca 12.

X

j J G <x

« V I
X 1
x nagyban 81

[4M

len kapható I
Polgíjrőzde 1x .igM

FI< 1
lűfl

: KoíStlj 7 sz. 1L_5U8 <xvx

Tóth Gyula temetkezési vállalata
Szentes, Kispiactér

slrkőraktárát
minden elfogadható áron hidrnsiija.

Szentes város polgármesterétől. 
8175—1927. szám.

Hirdetmény.
A budapesti nyaraló gyermekek e 

hó 27-ik napján délután 3 órakor utaz­
nak vissza Budapestre.

Felhívom ennélfogva mindazokat, 
akiknél budapesti szegénysorsu gyer­
mekek nyaraltatáson vannak, hogy a- 
zokat e hó 27-én délután 3 órára a vas­
úti állomáshoz szállítsák ki, s a gyer­
mekeket legalább egy napi élelemmel 
lássák el.

Szentes, 1927. évi augusztus hó 24. 
5142 Dr. Lakos, h-polgármcstcr.

Mielőtt
vagy f

győződjörj
olcsótr

javítások í

ipáit
(vásárol
; % leg­
yen

lerger
észnél.

*5 olcsón

M. Kir. Államvasutak Gépgyárának, Vezérügynökségének bizományi 
raktárát átvettük. Raktáron tartunk összes mezőgazdasági gépeket,
úgymint: tükör páncél-ekéket, Máv. Khtine és 
csepeli gyártmányokban vetőgépeket, műtrágya- 
szórókat, répavágókat, boronákat,
Kalmár-féle rostákat, morzsolókat, 
darálókat, elismert legolcsóbb árak 
mellett hosszú hitelnyújtással.

Állandó nagy raktár

FOKOSON és FORD
alkatrészekben.

Gnunii liin na
Telefon 51. Telefon 51.
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Elsőrendű bükkhasáb tűzifát
a Zsoldos-telepen és a tiszai rakodón 
a legolcsóbb napi áron árusít a

ZSOLDOS Részvénytársaság
Telefon 5., 72., 77, Telefon 5., 72,, 77.

Válló és 35 éves 10G*/e-os kifizetésű
tőke kamat tőrlesztéses

KÖLCSÖNÖKET
a legelőnyösebb feltételek mellett a legrövi­

debb idő alatt közvetitek megbízóm, a
BZagyar Olasz Bank B.-T. 

szegedi íiókinfézefe részére.
Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár, stb) 

és életbiztosítási ajánlatokat a

bonctere általános Biztosító 
Intézet részére.

Toffler Lázár
Báró Harucker-utca 13, Schwarcz pék-fék ház. í

eo Magas árak 1 Cfi
43
3 Lucerna és bodorba magot, o

qÜ

o
N lazát, árpát, zabot. •o9)
3 bitót, borsát, mákot neszek o3
toO Korpa, dara és mindennemű tiO

co termény kicsinyben! eladása.
a

Telefon 119. BÉLÓD1 JÓZSEF ~~No

o Bertha János ucca 20. Szürazabó magtár. 99Bk
»

t/5 Magas árak! CA

A köz- GTarnőőf 8 legjobb alkoholmentes 
ismert arUIII hűsítő és fid) tő-ital. 
Csak eredeti címkékkel ellátott és eredeti 
üvegben töltött a valódi I — Utánzatoktól és 

más elnevezésektől óvakodjunk I 
Egyedárusltó és letöltő állomás:
Göbölyös szikvizgyar.

Bérszdntdst
uj traktorral legolcsóbban vállal 

Szives megkeresést kér:
Kovalik József

Bálint ucca 33.

épület-lakatos munkák, fürdőszoba 
berendezések pontos, jutányos áron

való készítését vállalja

Bnzds és Lopták
Br. Harucker-utca 32 szám.

flntogén-heggesztések minden 
Időben gyorsan készülnek-

Takaréktiizhelyek

SZŐKE SÁNDOR
dohánytőzsdéje

Temető-n. 44. sz. alatt 
megnyílt.

Soös-utca 5 szám

Üdítő italok királya:

Tisza Gyöngye.«

A Kis Pipában
(Klauzál-utca 32 szám) 

olcsó és jó

HÁZI-KOSZT
kapható.

Jégbehütött italok. Figyelmes kiszolgálás 
Állandóan frissen csapolt

Szent János-sör.

Férfi és női ruhákat
a legszebben fest és tisztit, gyász­
ruhákat azonnal fest leszállított 

árak mellett

Böbék utóda Bagi Imre
kelmefestő és vegytisztító.

Andrássy ucca 16.

mielőtt
téli tüzelő szükségletét

beszerezné, forduljon

„Hangya" szöveteBthez
hol a legolcsóbb áron kapható 

I-a száraz bükkhasáb, tuskó 
és aprított fa, I-a diókoksz 

és porosz szén, 
kedvező fizetési feltétel. — Tekintse 
meg Klauzál uccal fatelepünket 

Kovácsok figyelmét felhívjuk 
elsőrendű kovács-szenünkre.

Eladó egy kazal elsőrendű hcreszcna; ér­
deklődni lehet Kristó Nagy István ucca 3. 
szám alatt. 4945

és szegedi tojásos házi tarhonyát
“akis SChnltZ léül vásárol- 

jón, a legjobb és a legolcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.

imiCHER sss
„Sack'-rendszerti tű- í 
kör-ekék, boronák stb. y,

Hirdetés.
Mikecz Sándor Nagyhegy 400 számú 
15 év óta fennálló szatócsüzlete 3510 
□-öl telekkel, üzleti berendezés és tar­
tozékaival, áruval, forgalmas utmenti 
fekvőségénél fogva bármilyen ipari cél­
ra is megfelelő, előrehaladott kora mi­

att eladó.

Korlátolt Italmérés 
és íralfkengedélg van.

Értekezni lehet ugyanott.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy a

„Zöldfa“ vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
berendezett szállodai szoba kapható. 
Minden tekintetben pontos és lelkiis­

meretes kiszolgálás. Tisztelettel:
Székely Lajosné

tulajdonos.

ÉS SOLTOK
BÉRLÉSEK

szakszerű javítását és 
hiteles! ését felelős- 
s g mellett vállalja



,fl|0S
{kereskedő

jir 32. «.
Telefon : 20.

Iraényí
■at
[api áron

ti.

isákot

Szentes, 1927. augusztus 25.

f Hasábos, tuskós, aprított

I fa, szén, koksz I
ÍN legolcsóbb

I Gyuriczánál 1
Görög-udvar. Telefon 139

___________________________________ I V
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Szobafestést
12 pengőtől fölfelé, a leg­
magasabb ízlésnek is megfele­
lő, legújabb mintákkal készít

Czlbolga Sándor
festő- és mázolómester. 

Megrendeléseket: Tyukplac-tér 2 sz. 
Lakás: Nagyörvény-utca 115.»

Magyar Általános Takarékpénztár 
Részvénytársaság szentesi fiókja.
Ezelőtt Szentesvidéki és Központi Takarék

^Maga^HBmiBan^hjnjighBlw

Törlesztéses
kölcsönök

folyósítása

35 évre
kivételesen kedvező 
teltételek mellett!

A Trieszti Általános Biztositó 
Társaság Főügynőksége.

Üzlethelyiség változás.
Sztanajovits János asztalos- 
műhelye I., Bocskay ucca 22. w
Jómunkás asztalos-segédet felvesz. -

Fábiánban
a Borotvás- féle földből 70 kishold eladó, 

140 kishold haszonbérbe kiadó. 
Feltételek megtudhatók irodámban.

Dr Péter Ernő, ügyvéd

Értesítés. Van szerencsém értesí­
ti ni a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy asztalos műhelyemet Nagy­
örvény ucca 54 s/ám alá helyeztem át 
Elvállalok minőén e szakmába vágó munkát, 
úgymint parkett atpucolását, valamint ujo- 

nan lelakását szakszerűen végzem.
Tisztelettel:

Balogh 36zsef
asztalosmester.

Mázsák javítását, hitelesítését is elvállalja Bél­
iek! János géplakatos, Rákóczi tér 9 (vásártér).
*»N i 5044

E rovatban egy 15 szóig 
t iírjedö apróhirdetést 50 
t Dérért közlünk. Minden 
t ivábbi szó 5 fillér.

APP0 HIRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 50 
fillérért közlünk. Minden 
további szó 5 fillér.

[írmesterétől.

lény.

A

i8-án az Al­
ia, veszettség­
ről több embert 

kiirtott kóbor 
ttnek bizonyult, 

így a város bel- 
sórétről többen 
it leirt eb mart 
yólag felhívom 
árkit még meg- 
ugy azonnal je- 

a Pasteur-in- 
j végett. Egy- 
irom a közön- 
jdonából a le- 
azt nálam je-

I»1 eset miatt az 
lapra meghosz- 

r-'em a lakossá- 
I ebzárlatot pon- 
1 mulasztókat szi- 

‘ a szabadon

^gusztus 20. 
h polgárm.

Ha olcsón akarja beszerezni
Afo Alrc7Ar szükségletei, for- 
VI (* Co CI494CI dúljon bizalommal

3ámbor óráshoz, a Myiri-hö zhen.
Raktáron tartom a legjobb minőségű órákat, 
a legszebb női és gyermek arany függőket, 

láncokat, karika- és kövesgyürüket. 
Javí.ások pontosan készülnek.

I I Eladó és kiadó földek J_l

!;s alá való 
ö,sség mel- 
tlja
Gyula

^ucca 7. sz.2

“sebb-nagyobb
u°k kiadóhiva- 

15 51

Nagyujvároson 40 kishold föld haszonbérbe 
kiadó; értekezni lehet dr. Vecscri István ügy­
véddel. 4735
Eüdó 210 kishold föld tanyával, szabad kéz­
ből; értekezni lehet dr. Vecseri István ügy­
védnél.___________  4736
Dónáton 62 hold tanyásbirtok haszonbérbe
kiadó. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 5 sz. 
alatt. 4971
Eladó Nagynyomáson a Besenyő- és Székely- 
dűlőben két háziföld; értekezni lehet Zrínyi 
ucca 32 szám alatt vasárnap és heti piacos
napon. _   4985
Belső ecset 91. szám alatt 50 kishold ta­
nyásföld eladó. Megbízott dr. Szittner Imre
ügyvéd, Hariss-ház. ________________ 4971
Belsőecser 88. szám alatt 43 .kishold tanyás­
föld eladó. Megbízott dr. Szittner Imre ügy­
véd, Hariss-ház.   4972
Balogh Sándor mu esi háti és királysági föld­
jei haszonbérbe kiadók, örök áron is eladók.
Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 50.___4970
Derek egyházi oldalon 20 hold föld tanya­
épületekkel eladó. Értekezni lehet Keresztes
ucca 1. szám alatt.__________ 4980
özvTVáradrImréné kerekegyháza 147. szám 
alatti 6 hold tanyaföldje haszonbérbe kiadó.

4959
Négy hold királysági kitűnő szántó sürgő­
sen eladó. Bővebb felvilágosítás dr. öze Gyu­
la ügyvédi irodájában.___   4934
Szent László 22 szám alalF 20 hold föld hä- 
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Sárközig Fe-

í renccel a helyszínen.  5049
! Regőczi telepen 319 n-öí kert eladó. Érte- 
; kéz ni Stammer Sándor ucca 42. szám alatt.
! Ugyanezen ház is eladó. _______ 5033
: Mucsiháton eladó 47 és 50 hold, összesen 97 

hold kaszáló legelő föld. Értekezni lehet Sar­
kad! Nagy Mihállyal, vasárnap Szentesen,
vagy hétköznap Fábiánban. _______ 4766
Alsóréten, közel a városhoz, 14 hold szántó­
föld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Ve­
cseri ucca 15. szám alatt. 5074

4 nyomási első háziföld, amelyből 2 házi­
földön jó here van, a Bcssenyő dűlőben 
több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni le­
het Deák Ferenc ucca 50. szám alatt. 5080
Berekháti 2 hold földem, kistőkei 11 hold 
földem, nagyhegyi 2 és fél hold földem eladó.
Dr. Péter Ernő ügyvéd.________________ 5084
Alsórét 161. szám alatti tanyaföíd felesmun­
kálatra "kiadó; értekezni lehet Szent Anna
ucca 7. szám alatt. ___
Eladó sürgősen Nagynyomáson 2 háziföld; 
értekezni lehet Temető ucca 25. sz. alatt.

4669
Váradi Antalnak eperjesi 37 hold szántóföldje
feles munkálatra kiadó, esetleg haszonbérbe 
kiadó. Értekezni lehet Lakos ucca 25 szám
alatt. ______ 4501
Hat hold föld a berki iskola mellett haszon­
bérbe adó. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 
56. szám alatt. 5132
Kiadó Dudás Szabó Sándor 1 hold szőllős- 
kertje, lakással, feles munkálatra. Értekezni
lehet Felsörét 44. szám alatt._________ 5098
18 hold föld Kisfokén haszonbérbe kiadó. 
Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 51. szám
alatt.   5136
Alsóréten K. Tóth Imre 9 és fél hold földje 
tanyaépülettel, haszonbérbe kiadó. Értekezni
lehet Derekegyházi oldal 200. szám.____
Alsóréten 9 ” hold föld eladó. Értekezni lehet 
vasárnap Tóth József ucca 18., hétköznap
Alsórét 95. sz. (Ónodi-tanya.)_________5143
Kövesül mentén háziföld eladó. Értekezni le- 

j het dr. Vecseri István ügyvéddel^ ^5154 
í Herével bevetett egy háziföld nyomáson el- 
I adó. Dr. Vecseri István ügyvéd. 5155

Dónáton 8 kishold föld eladó. Dr. Vecseri Ist- 
i ván ügyvéd. _ 5156
I Külső dónáti iskolánál 2 és fél kishold föld

eladó. Dr. Vecseri István ügyvéch__ 5157
Nyomáson három házifőid, ugyanott 37 hold" 
tanyás birtok, Királyságon 25 hold szántó és 

I Kisfokén 16 hold hereföld sürgősen eladó. 
I Alku megköthető dr. Bonczos Miklós ügy­

védnél, Horváth Mihály ucca 19. 5152
Tizennyolc hold kukorica részből való beta­
karításra kiadó. Szecskavágó, járgány eladók. 
Értekezni lehet Rákóczi ucca 22. 5148

Bercsényi ncca 144. számú ház, mely gaz­
dálkodónak kiválóan alkalmas, szabad kéz­
ből, elköltözés miatt, sürgősen eladó. 4521 
Vásárhelyi ucca 17 számú ház eladó; értekezni 

i Lehet a fenti szám alatt. 4904
I Eladó Széchenyi ucca 45. számú ház; érte- 
: kéz ni lehet Széchenyi ucca 61. szám alatt.

4513

Eladó házak.
Eladó sürgősen báró Harucker ucca 24. szá­
mú ház, mely azonnal elfoglalható; érte­
kezni lehet Batthyányi ucca 3. sz. alatt. 4698 
Mentő ucca 14 számú ház eladó; értekezni le­
het ugyanott. ^81

Eladó Pintér ucca 11. számú ház, vagy föld­
ért elcserélném; értekezni lehet ugyanott. 4517 
Központhoz közel, Nagyörvény ucca 5. szá­
mú négyszobás ház eladó és azonnal elfog­
lalható. 4977
Nagyörvény ucca 79 számú ház eladó; érte­
kezni lehet Mentő ucca 5 szám alatt. 4952 
Sáfrány Mihály ucca 68 számú ház eladó; ér­
tekezni lehet ugyanott. 4950
Nagyörvény ucca 105. számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott. ________ 5000
Eladó Horváth Gyula ucca 7. számú ház. — 
Ugyanott több fajta bútor és tudományos 
könyvek vannak eladók. Értekezni lehet a
helyszínen.  5032
Szalay ucca 2. számú ház eladó. Értekezni le­
het ugyanott. 5061
Eladó III. kér., Zrínyi ucca 17. számú ház. 
Alku megköthető velem. Dr. Péter Ernő ügy­
véd. 5085
Eladó sürgősen Bercsényi ucca Í02. számú 
ház, kenyérsütő kemencével. Értekezni lehet
ugyanott. ___________ 4965
Eladó Rákóczi Ferencz ucca 119. számú ház 
holtig való lakással. Bővebbet Papp Ferenc,
Harucker ucca 8. _____________________ 2130
Eladó Virágos Sándor Tóth-telep 17. számú
háza. Értekezni lehet ugyanott._______ 5096
Eladó Kéreg ucca 537 számú ház és egy 
porta. Értekezni ugyanott lehet. 5091
Eladó~Szálay ucca 2.' számú ház, a Nagy­
hegy 187. számú egy hold szóló. Értekezni 
lehet Szalay ucca 2. szám alatt és dr. Fény-
vési ügyvédi irodájában^______________5111
Vincetelep 14. számú ház sürgősen eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott. ____ ___ 5117
Kurcaparti ucca 9. számú ház eladó. Viz és 
villany be van vezetve. Értekezni ugyanott 
lehet. 5121
Éjadó egy porta; lakható épület van rajta.
Alku köthető Gogánsor 16. szám alatt. 5158 
Rákóczi Ferenc ucca 102. szám alatti ház és 
belsőség eladó. Alku megköthető dr. Bonczos 
Miklós ügyvédnél, Horváth Mihály ucca 19.

______5153
Sürgősen eladó a Nagy hegy 261. számú ház, 
közvetlen a vasút mellett. 4856
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Kiadó lakás.
Egy uccal külön bejáratú szoba augusztus 
15-ére kiadó Mécs Balogli ucca 19 sz. a. 4764 
Üzlethelyiségek szeptember hó 1-ére kiadok. 
Értekezni Szürszabó N. Imre ucca 3. 4828
Bútorozott szoba kiadó Katai ucca 7 szám 
alatt. 4987
Kiadó kovácsmühelg szerszámmal, vagy anél­
kül. Cim a kiadóhivatalban. 5050
Bútorozott szoba és magános asszonynak va­
ló lakás takaritásért kiadó Bocskai) ucca 24. 
szám alatt. 5007
Négy szoba, konyha, fürdőszoba, kamrából 
álló, nagy kerttel biró, úri lakás kiadó. Októ­
ber elsejére beköltözhető. Cim a kiadóhiva­
talban. Ugyanott egy menetvágásra is be­
rendezett mechanikusnak való vaseszterga el- 
adó._________________ 5008
Egy udvari szoba kiadó, azonnal elfoglalható.
Nyíri ucca 25. szám. 5026
Egy bútorozott szoba két személy részére,
vagy két diák részére teljes ellátással kiadó 
Bercsényi ucca 28. szám alatt. 5029
Bérbeadnám; Deák Ferenc ucca 50. szám a-
latti vendéglőmet, kizárólag szakképzett em­
bernek. Bővebbet a fenti cim alatt. 5079 
Egy szoba közös konyhával, kis családnak 
kiadó, szeptember elsejére elfoglalható. Nagy­
örvény ucca 18. 4996
Kiadó egy úri lak ás Tóth József ucca 28. 
szám alatt; értekezni ugyanott. 4928
Gyenmektelen házaspár részére lakás kiadó 
Wesselényi ucca 57. szám alatt. 5072
Gazdálkodó felesége külön szobával teljes 
ellátásra vállal polgáristákat. Ugyanott ta­
nítónő magánórákat (német, francia, zongo- 
ra) ad. Lakos ucca 42. szám._________ 5106
Jó házikosztot adnék úri embereknek, igen 
jutányos ár mellett. Cim a kiadóban. 5076 
Bútorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalha­
tó. Kisér ucca 3. szám alatt. 5094
Nagyobb pénzösszeget adok annak, ki szep-
tember 15-ére 2 szoba, konyhás lakást ad. 
Cim a kiadóban. 5145
A város alatt, Alsórét 260. szám alatt lakás
kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 5146

I I Állást nyer. J |
Alsórét 151. számú tanyára tanyást keresek. 
Értekezni lehet Szent Anna ucca 7. szám 
alatt.
Jóravaló, egyszerű mindenes szakácsnő^ ke­
restetik Budapestre. Cim megtudható Szent 
Anna ucca 7. szám alatt.
Tanuló diákokaf teljes ellátásra elvállalok. 
Mentő ucca 60. szám. 4965
Olcsón vállalok kvártélyosokat és ebédkosz- 
tosokat. Férfiingek elkészítését, esetleg tucat­
munkát is vállalok. Szegfű ucca 16. 4962
Jó forgalmú biztos üzlethez társat keresek. 
Cim a kiadóban. 4981
Traktor kezelést vállalok. Cim a kiadóhiva­
talban. ________________ 5051
Jó házikoszt Bálint ucca 12. sz. alatt kihor­
dásra, vagy háznál kapható. 5035
Égy erős fiú tanulónak felvétetik vs egy hasz­
nált kerékpár eladó Bálint ucca 4. sz. 5006 
Polgári és gimnáziumi tanulót felveszünk tei- 
jes ellátással. Nagyörvény ucca 63-a. Ugyan­
ott lakás van kiadó. 5014
Konyhakertészetembe a jövő gazdasági év­
re részes kertészt keresek. Kaució szükséges. 
Értekezni a helyszínen (Kishát). Sipos Lajos 
nyug, pt.-ros. 5018
Megbízható, hosszabb gyakorlatú soffőrt ke­
resek szeptember 1-i belépésre. Károlyi Jó­
zsef. 5063
Felvétetik két jó fiú tanoncnak Gyarmati 
Bálint szabónál, Nagyörvény ucca 21. 5087 
Jó családból való fiú tanulónak, esetleg ki­
futónak felvétetik Eisler Lajosnál. 4511
Jól főző tisztasagzseretö mindenes felvéte- 
tik_Farkas Géza hentesnél, Kossuth tér 2. 5093 
Egy jó fiút tanulónak felvesz Busi Imre 
épület- és bútorasztalos, Nagyörvény ucca 
93. szám. ' 5077

Családtalan házaspárnak október elsejére la­
kás kiadó, Klauzál ucca 12. sz. alatt. 5123 
Cipészsegéd, jó, hétszámos, fölvétetik Er­
délyinél, Simkó-ház. 5134
Tanyás kerestetik belsőecseri tanyámra. Ér­
tekezni lehet Vásárhelyi ucca 34. sz. alatt.

5138
Kifutó fiút keres a nagytrafik. 5140
Város alatti tanyára tanyást keresek. Cim: 
Szent Anna ucca 7. szám. 5151
15—16 éves fiút kifutónak felvesz lapunk
kiadóhivatala.
Varróleányokat felvesz Hajnal Páí gyapjú
és kötszövészete, Klauzál ucca 34. 5105

Különfélék. I I
MíndennemD asztalosmunkát

a legjutányosabban vállal Erdei József asz­
talos, Bercsényi ucca 18. Kunszentmártoni 
útvonal. Sárközi ház. 3460

Egy tflván eladó Pipics ucca 12 sz. alatt. 5003 
1—2 gimnazista fiút, esetleg leányt teljes el­
látásra vállalok. Cim a kiadóban. 5001 
Egy bútorozott padolt szoba kiadó Jövendő 
ucca 11. szám alatt. 5002
Eladó Jövendő ucca 9. szám alatt egy nagy 
vásározó láda és izékszár. 5030
Nagytőkén a Vecseri Mihály-féle földből 7 
hold eladó. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 
46. szám. 5037
Eladó egy 17 soros vetőgép és egy henger 
Kurcaparti ucca 51 szám alatt. 5052
Nagynyomási tanyámra tanyást ,vagy harma- 
dost keresek. Bővebbet Klauzál ucca 4 szám 
alatt. 5039
Égy jó Hu kovácstanulónak felvétetik Nyiri 
Lajos kovácsnál, Kunszentmártoni ut 4.5053 
Kurcaparti ucca 4Í. szám alatf olcsón vál­
lalok kézimunkát. 4976
2 évestől 12 évesig gyermekruhákat készít

_________________ _______ _______ Komendát, Rákóczi Ferenc ucca 125. szám.
Egy darab kocsi és egy szecskavágó eladó; i Rendeléseket hetipiackor felvesz. 2081
értekezni lehet Wesselényi ucca 48 sz. 4972 
Erős igás kocsi eladó, egy erős fiút tanulónak 
felveszek. Szijjártó Szabó Antal kovácsmes­
ter, Széchenyi ucca 65. 4980

Éladó egy jó vetőgép és egy jó állapotban 
levő szekér. Érdeklődni lehet Fertő 8. vagy 
Mentő ucca 59. szám alatt. 5097
Gyönyörű válogatott csemegeszőlő kapható 

Bognár műhely berendezés eladó Kurcaparti 1 Schultz flzfletében._____________________ 5092
ucca 49. szám alatt. 4516
Rádió egylámpás, szabadonfutó kerékpár, he­
tes szakeke, 300 kilós mázsa, olcsón eladó. 
Széchenyi ucca 57. szám. 4922
Kisgörgős ucca 24 szám alatt jókarban lévő 
III. osztályú polgári leányiskolái könyv el­
adó. 4974

Kurcaparti ucca 52. szám alatt 23 anyabirka 
J feles használatra kiadó. 5099

Arczszépités bármely gyártmányú krémmel 
j akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady- 
i féle Zendus nővényszappant használ hozzá, 
j Elmulasztja a szeplőt, májfoltot; pőrsenés hu-

Felsőpárton házat keresek forgalmas helyen i zamosabb használatnál végleg eltűnik. 1 da-
megvételre örökös kenyérrel és lakással, 4—5 
évi törlesztésre. Cim a kiadóban._______4771
Téli vágású szalonna eladó Batthyány ucca
8 szám alatt. 4958
20 vontató árpaszalma eladó a felső rakodó­
kertben. 5060
Jókarban lévő rolíós ajtó és 1000 darab 
vályog eladó Kunszentmártoni ut 1. szám
alatt.___  5071
Elsőrendű vályog eladó. Értekezni lehet Stam- 
mer Sándor ucca 46. 5088
Homok elsőrendű, köbméterenként 1 pengő 
60 fillérért kapható Szabó Gábornál, Wesse- 
lényi ucca 30. szám. 4970
Egy hármas ikerablak, teljes felszereléssel, 
rollóv al együtt eladó Pető sertéskereskedőnél, 
Rákóczi tér 25. 4932
Gyarmathg László cipész műhelyét Farkas
Mihály ucca 2. szám alól Nagygörgős ucca 
14^ szám alá helyezte át. 4991
Használt zsindely eladó Virágos ácsmester­
nél, Vörösmarty ucca. 4989
Hét ökröt használatért kiteleltetnék. Érte-
kezni lehet Debreczeni Jánossal, Széchenyi 
ucca 30. szám alatt. 4978
Felsőjárási rakodóban két jókarban lévő hasz­
nált ajtó eladó. 4966
Dózsa köz 2. szám alatt jó házi szalonna 
van eladó. 5017
Elcserélem egy háziföld szalmáját jó érett 
trágyáért. Faragó, Iskola ucca 2. 5011
Batthyány ucca 5. szám alatF egy üzletajtó 
sürgősen eladó. 5024
Borsos tyukpiactéren lévő, 9 szám alatti ven- 1 
dcglöjéJxMi ócska zsindelyek, használt tiszta 
boros hordók, és akácfa oszlopnak valók
eladók. 5031
Varrógép, kerékpár javítások, szerelések, ol­
csón, jótállással készülnek; ügyes fiút tanu­
lónak felvesz Wolford, mechanikus, Nuiri-
k^z:____ ______________________  5034
Fekete börfedeles, olajtcngclyes hintó eladó. 
Megtekinthető vasárnap reggel Petőfi ucca 
16. szám alatt. 4757
Jókai ucca 34. szám alatt egy 10 légkörös 
fiatal cséplőgép eladó. Értekezni lehet a fenti
szám alatt. 5058
Egy 6-os cséplögarnitura felerésze "eladó két 
évi törlesztésre is Széchenyi ucca 80. szám
alatt-___________________________ 5062
U) kocsit és javításokat jól és olcsón készít 
Koválik Imre kocsigyártó Vásárhelyi ucca 69 
szám. 5004

Mgomalott u Wötdl Újság kön» vágóiad a de iapklaao .,«t|«t«t ueomaájauaD Szented

rab ára 80 fill. Kapható Felsőpárti Várady és 
Vásártéri vitéz Várady patikában. 1603
Árverési hirdetmény. A Br. Maasburg Kor­
nél fábiánsebestyéni 6. sz. tanyáján lévő 1-1 
kazal szalma, polyva és törek f. hó 30-án 
délelőtt 8 órakor a helyszínén elárverezte­
tek. Értekezni lehet Bencző János Szentes, 
Árpád ucca 2. szám alatti lakos, zárgondnok-
kal._ ____________________5100
Mentő ucca 56. szám alatt nád van eladó. 
______________________________ 5129
Téli vágású szalonna kisebb tételekben is 
eladó Rákóczi Ferencz ucca 87. sz. alatt.
____   5127

Két szép ágy és női ruhák eladók Mentő 
ucca 56. szám alatt. 5095
5ÖÖ0 darab vályog eladó a felsőpárti vá­
lyogverő telepen; értekezni lehet Jókai ucca 
119. szám alatt. 5115
Jó házi koszt kapható Klauzál ucca 16. szám 
alatt. 5119 ,
Eladó közép alakra egy "berakott fekete se- I
viot szövet ruha. Lakos ucca 42. 5122
Homok, mely építéshez kitűnő, Nagyhegyen, j 
a nagypatéi utón özv. Kovács Jánosnéná! 
kapható. 5125
Kos bárány, 15 darab, eíadó. Berekhát 41. ! 
szám, Pásztor tanya. 5137 j
2 kocsi polyvás törek Bánomháti rakodóban 
eladó. Bővebbet Dömsödi Gábor kereskedő- 1 
nél, Jókai ucca. Házi szappant veszek. 5120 
Farkaskutya, 3 hónapos, him, csirkékért be- ; 
cserélhető. Bocskai ucca 9. 5126 •
Eladó egy fajtiszta, jól tejelő, kisfias tehén ; 
Soós ucca 14. szám alatt. 5114 I
Eladó 6000 darab vályog, Szeder Imre ucca 
5-a. szám alatt. 5131
Szőke Alagda zeneakadémián vizsgázott nö­
vendék, szeptember 1-én a zongoratanitást 
újból megkezdi. Érdeklődni lehet Reis József , 
üzletében. 5141 1
70 darab gramofonlemez eladó Verbőczi ucca 
9. szám alatt. 5147
Meghűlés, influenza, tüneteméi vagy más be- 
tegségnél jól bevált háziszert, a Heddin sós- 
borszeszt használja. Jutányos árban kapható 
a földi téri pavillonban. Üres üvegeket mél­
tányos árban vissza veszek.
Kerékpár javítások szakszerűen és jótállás- 
sal készülnek Weinberger műszerésznél. 5112 
Kenderkórót minden menniségben vesz, be­
cserél, béráztatást elvállal a Kendertelep. I

4935
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ma családok J 
családok a \1

11 század 
rost ^ a haJ 
geket. Könnyel 
mert a két' hJ 
kevesebbet SZfJ 
idején, minta;, 
mán tisztánál 
pontjából is „ 
mind a kettő." 
lakosság a bit 
te és a közeik, 
helyet, ahol nyíl 
ta magát, mim] 
kőrösön. De 1 

a bevándorlási, 
rösről, a Páthi 
elő, lévén az 1 

nagykőrösi szu 
szentesiek lelki 
való szeretet 
ide.

A nyugat' 
lások folytán 
kás kezekben 
tes. az akkot 
ten jelentős f 
Belső életért 
adatok. Az a 
gyeiről az eg 
gyeztek fel se 
tár régi okit; 
egyház histór 
áz uj életet 1 
az elöljárói, 
férfiú neve n 
nősé, aki az 
lamelyikében

Megtudjál 
feljegyzésekből 
nagy szorgalom 
az utóbbi éti 
miatt elhanyag* 
egykori jólét a 
sával kezdeti I 
mészet is 
játszani a 
egymást kőit® 
Ezek közül® 
emelik kiaze;
dón állítólag 
a búza.

A kedvező 
jólét emelkedő 
felvirágzását b 
laszthatatlan
a város és az 
háznak és a11 
sak. A mindé
főgondnoka, 1
egyház presbn«


